i

—

— /

= /

=

e
e I N I —
T\T L] \_ |
] 7 — I ] thjk

e e

r-§ _ !
g e B —— T
T TT—

] L

Barbados can be built mirrored.

—

Barbados ladsst sich auch spiegelverkehrt aufbauen.

-

|

Qo
hansaZﬁg

www.hansa24.com

ame Barbados 415x575+VK 44 *Y G0097
Drawing/Zeichnung 3 D Format A4
Profile/Profil 44X135 Scale/MaRstab Date 17022023




100 5462 100
ML 5950 be
) 5750 )
‘ ] 5550 ] ‘
] 5462 ]
=3 ;IE o
e 4 Y — — — — — — — — — ¥
(:)7 13 — =
‘ wl ‘
| -
| 5 -
o~ oo NN
g |22 E 21.09 m2 |
m o M| m
EA
) | |
| =
= M~
s wn
‘ F=~-a -1 -1 ”’j
| \\\ /// | /// | +
i N 7 i J/ i o
‘ ! Y D202-RT / ! / [ ‘ 2
I ! »‘ 146 5x197.5 / } ! 1 -
@ B I 555x183 2 55,5183 55,5183 il
s ‘ Wizt-pT Wiztvi W21Vt ‘ . =
=1 g *
2w “aw
100 450 575 450 1485 , 450 , 575 , 450 , 575 , 450 100

Opening and fixed window positions can be interchanged.
Positionen fiir feststehende Fenster und Fenster zum
Offnen konnen miteinander getauscht werden.

Q

h ansa 2 % Drawing/Zeichnung

www.hansa24.com 0 Q

Name - G0097 Barbados 415x575+VK 44

60097

Plan_Grundplan

FormatA4

Profile/Profil ScaIe/MaEstabl 50

>¢08.08.2023




T

5530

AT2

3930

S L AT2 o
j i —
g ; AT2 o
2 h AT2 o

= o 5 =

AT2 ol
AT2 o
AT2 o
2
N ATS 12 Nl
1650 1485 I 2665 -
10 "
0o Neme 0097 Barbados 415x575+VK 44 80097
hansaz g Drawing/ZeichnurFoundation plan, Lagerholzplan Formatp

www.hansa24.com 0 Q

Profile/Profil

ScaIe/MaEstabl . 50

>¢08.08.2023




Pos Model Pee Profile |Lengfh
G0097 Barbados 415x575+VK &L (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please naotice - fhose differ from the description given in the specification list.
Achtung! Die Giebelbaohlen kannen feilweise schon varmontiert sein!
Bitfe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/— Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nctig)!
005 WDO:(Q 5A6‘2 spare log/Ersafzteile ﬁWﬁ)]O ] LLx135 5750
001 | o — 28 11| LLx89 | 5950
002 | o s i | 1| sex135 | 5950
003 it R | 1| Lext35 | 5750
004, it 262 | 1| Lext3s | 5750
005 it s q | 13| &4x135 | 5750
006 it oo i | 1| Lext35 | 5750
007 I 2082 — 1| &Lx135 | 4150
008 [ o e 2| Lbx68 | 4150
009 [ — 3062 i 1| &Lx135 | 4150
010 I s — 1] h4x135 | 4150
011 I 2062 o 1| 44x135 | 4150
012 — e 2| 44x135 | 3622
2847 100
013 ‘ ] 13| LLx135 | 2997
2501 100
015 e 2 | L4x135 | 2203
016 it S 1] 44x135 | 1620
017 — 2| LLx68 | T34
018 Tt 28 | LLx135 | 59L
019 R 13| &4x135 | 584
020 T ] 36 | Lhx135 | 450
021 . 6 | LLx135 | L50
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT?2 8 T0x45 | 5390
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT \ 2 T0x45 | 3930
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 1 TOx45 | 1485
PURLINS - PFETTEN
PR & it T | 5 | 70x145 | 5950
Kood  G0097 Barbados 415x575+VK &4 | Mater jal File  Barbados 415x575+VK L& .dwg Leht 1/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
1/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x89

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3622

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
3128

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2991

AutoCAD SHX Text
2847

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2645

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2203

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
1659

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1620

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1476

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
734

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
594

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
584

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
440

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5390

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3930

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1485

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5462

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Model pee| Profile Length
G0097 Barbados 415x575+VK Li (mm) (mm)
ROCF BOARDS - DACHBRETTER o/ /5 [53+1 113x18 | 4770
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2/ 9+ 113x18 | 3857
‘ ‘ ‘ Ll
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien) \/ é 15x78 cm/Lfm
‘ 20
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ v/ 18x40 /L
LA | Eave board - Traufenbrett 18x120 % 21 1| 18x120 | 5986
KA | Eave board - Traufenbrett 18x95 7777772 | 1| 18x95 | 5950
REL | Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40 V 72| 1| sxeo | s9se
\/ 12.9
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18xL0 VA 18% 40 n/Lm
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 % 2| 2 | 18x120 | £790
071 e board - Giebelbre X X
YKL | Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 V 72| 2| x| 790
UV1 Metal bar - Metallstange 10 a )| 6 210 1170
Uv2 | Mefal bar - Metallstange ©10 a )| 2 210 1040
LK Hif block - Schlagholzer @ 3
2N5—003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fur Fussbadenbretter <=—————— |78L
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur {762
2501 | Dachbrettfer
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten  «mwwem( | 86
égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten < | 74
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur 1
3003 | Fussbodenleisten L0
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 C3 for eave boards - fur 112
3525 | Traufenbreffer
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave cover slafs - fur 111
3526 | Traufendeckleisten
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur 1120
3527 | Giebelbretfter
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable cover slafs - fur 1|20
3521 | Giebeldeckleisten
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for foundafion beams - ‘ﬂ L0
5080 | fur Fundamentholzer
Kood  G0097 Barbados 415x575+VK 4L | Mafer jal File  Barbados 415x575+VK &L dwg ‘ Leht 2717



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
2/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
53+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4770

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
49+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3857

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5986

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
5986

AutoCAD SHX Text
RKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
12.9

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
4790

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
4790

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
784

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
742

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
86

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3526

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Traufendeckleisten

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


nos G0097 BarbadMoOsdiwwaK L = P(ﬁ;‘;e Lfn:?)h
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 CODMMMMMMMMMMMMY | - £+ 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 DRI | 2 L60
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 COMMMMMMMMMMMMY | 2 55

Nut - Mutter M8 @:l L

Washer - Scheibe M8x24 L

Fxtended nut - Langmutter M8 A

Drive-in nut - Einschlagmutter M8 | &
Kood  G0097 Barbados 415x575+VK L4 | Materjal File  Barbados 415x575+VK 44 dwg Leht  3/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
3/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
4


Pos Model Pee Profile |Lengfh
G0097 Barbados 415x575+VK L4 (mm) (mm)
WINDOW 555x1830 1
W5-S4LF-0XT-05551830
555
W123-FT
Tempered glass - Gehartetes Glas
Fixed - Fix
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x13k 755
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur
‘ mﬁ:@ ?
LO0T | Regenabweiser
Kood  G0097 Barbados 415x575+VK L4 | Materjal File  Barbados 415x575+VK 44 dwg Leht L/



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
4/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44F-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
755

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2


Pos Model Pee Profile |Lengfh
G0097 Barbadas L15x575+VK LL (mm) (mm)
WINDOW 555x1830 1
W5-S44P-0XT-05551830
555
W121-PT
/A\/ Right handed - DIN rechts
M Tempered glass - Gehartetes Glas
/\ Opens inside - Offnet innen
2 I
e | [
/\ |
Iy
[l
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x13k 755
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] )
LO0T | Regenabweiser
Kood  G0097 Barbados 415x575+VK L4 | Materjal File  Barbados 415x575+VK 44 dwg Leht 577



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
5/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
755

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2


Pos Model Pee Profile |Lengfh
G0097 Barbadas L15x575+VK LL (mm) (mm)
WINDOW 555x1830 ?
W5-S44V-0XT-05551830
555
W121-VT
\/A\ Left handed - DIN links
M Tempered glass - Gehartetes Glas
/\\ Opens inside - Offnet innen
2 I
e |y
I
I /\
i
[
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x13L 755
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] L
LO0T | Regenabweiser
G0097 Barbados 415x575+VK 44| Materjal File  Barbados 415x575+VK 44 dwg Leht 6/

Kood



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
6/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44V-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
755

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


L th
Poe Model Pes Profile eng

G0097 Barbados 415x575+VK L4 (mm) (mm)
DOOR 1465x1975 1
D5-DLLR-0XT-14651975
1465
1 D202-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
= er
UIHEE T Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x136 | 1665
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] L
LO0T | Regenabweiser

Kood  G0097 Barbados &15x575+VK L4 | Maferjal File  Barbados 415x575+VK 4L .dwg Leht  7/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
7/7

AutoCAD SHX Text
Barbados 415x575+VK 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
G0097 Barbados 415x575+VK 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Eaves cover strips
Traufendeckleisten
Roof boards
Dachbretter

Eaves strips
Traufenleisten
Gable boards
Traufenbretffer

Roof boards
Dachbretffer
Gable boards
Traufenbretfer
Eaves strips
Traufenleisten

Wall/Wand A T

4550
10
"
T ] ot
al ] ot
al ] ot
al 1] o1 .
H H |01 I~
al ] ot
al ] ot
al ] ot
al ] ot
al ] ot
al ] ot
al ] ot
al T o1
008 -
il 3862 il
Ll Lt 100
| 3906 |
@ ©
4150
0o Nome G0097 Barbados 415x575+VK 44 U G0097
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4

www.hansa24.com 0 Q

Profile/Profil

4.4x13.5

Scale/MalRstab 150

Date

29.05.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1


4550

500
I — 012
y o & =07
| H 019 —:ﬂéﬂ
H 019 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013 =
iy 019 o H| 013 3
H 019 8 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013
H 019 H 013
! 5 068
Wall/Wand B 0 —
[l 440 | 575 | 28417 il
100 44 L4 100
| 3906 |
© ©
4150
Rain strip / Wasserleiste
Pay affenfion
Silikon fo the position
Rain sfrip of the screws!
Wasserleiste Achfen Sie auf
Settling qap die Posiftion der
Senkungs spalt Schrauben! 0o Heme G0097 Barbados 415x575+VK 44 Y G0097
Y 30-50mm hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
www.hansa24.com 0 Q profile/Profi Scole/Mafstan -
RO 4.4x13.5 TR 1:50 o 29.05.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!


Gable cover boards
Giebeldeckleisten
Roof boards
Bachbretffer
Gable boards
Giebelbrefter

Roof beams 5950

Dachbalken

H Hll 005
H H1l 005
H N Hll 005
H 3 Hll 005
H Hll 005
n Hll 005
H Hll 006
H Hll 005
H Hll 005
H o Hll 005
= H1l 005
H Hll 005
H Hll 005

HH —HT] 005
Wall/Wand 1 h N
T <[l_l

2025

il 5462 il

| 5506 |

5750

0 ame G0097 Barbados 415x575+VK 44 "¢ G0097

o —
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 1 Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 29052024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2


Wall Logs
Wandbaohlen

Fleor Mouldings
Fussbodenleiste

Floor Boards
Fussbodenbretfer
Foundation Beams

Fundamenthalzer

KL1+KL 2

Wall/Wand 2 T

5950

200 200] KL1+KL2
f_y = 001 ]
L Hll 004
L Hll 003
L 018 020 020 020 Hll 018
L 018 020 020 020 Hll 018
L 018 020 020 020 Hll 018
L 018 =] 020 >| 020 > 020 HIl 018
A 018 020 020 020 Hl| 018
A 018 020 020 020 Hll 018 2
L 018 2 021 = 021g 0218 Hl| 018 &
L 018 & 021 S 021 021 Hll 018
L 018 020 ~ 020 020 Hll 018
L 018 020 020 020 Hll 018
A 018 > 020 > 020 > 020 Hll 018
L 018 020 020 020 Hll 018
L 018 020 020 020 Hll 018
A 0182 020 02021 | 020=1_ | Hl| 018
N 016 — HI| 014
< <
[| 450 575 450 11,85 | 450 | 575 | 450 | 575 | 450 ||
100 44 4 100
| 5506 |
o ®
5750
N SKU
Qo ome G0097 Barbados 415x575+VK 44 G0097
£ | Drawing/Zeichnung Format
hansa24s Wall/Wand 2 A4
www.hansa24.com 0Q Profile/Profil Scale/MaRstab Date
4.4x13.5 1:50 29.05.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1


